





Istituto Comprensivo "F. D'AMICO"
Via Soldato Pitino s. n. - 96019 Rosolini (SR)
email:sric85100a@istruzione.it - pec: <a href="mailto:sric85100a@pec.istruzione.it">sric85100a@pec.istruzione.it</a>
C.F. 83000810891- Tel. 0931856582
Sito web: www.damicorosolini.edu.it

ISTITUTO COMPRENSIVO - "F.D'AMICO"-ROSOLINI Prot. 0001711 del 24/02/2021 02 (Uscita)

Ai Componenti della Commissione per l'elezione del Consiglio Superiore dell'Istruzione All'Albo online

Oggetto: Decreto di nomina dei componenti della Commissione elettorale per l'elezione del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione.

## LA DIRIGENTE

- ➤ VISTA l'ordinanza del Ministro dell'istruzione, dell'Università e della Ricerca 9 marzo 2015, n.7, concernente termini e modalità delle elezioni delle componenti elettive del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione, nonché delle designazioni e delle nomine dei suoi componenti;
- ➤ CONSIDERATO che ai sensi dell'articolo 38 della suddetta Ordinanza "Il Consiglio svolge le proprie funzioni fino alla scadenza del mandato quinquennale ed entro tale termine deve essere ricostituito";
- ➤ **CONSIDERATO** che il Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione è stato costituito con il decreto del Ministro del 31 dicembre 2015, n. 980, e che pertanto il relativo mandato quinquennale è scaduto il 31 dicembre 2020;
- ➤ RITENUTA la necessità di ricostituire il Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione, fermo restando quanto previsto dall'articolo 3, comma 2-bis del decreto-legge 8 aprile 2020, n.22;
- ➤ VISTA l'Ordinanza del Ministro dell'Istruzione 9 dicembre 2020 n.173, concernente termini e modalità delle elezioni delle componenti elettive del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione, nonché delle designazioni e delle nomine dei suoi componenti, con cui sono indette le elezioni, le cui operazioni di voto sono fissate il giorno 13 aprile 2021 dalle ore 8:00 alle 17:00;

- ➤ **ATTESO** che l'Ordinanza prevede all'art.17 la costituzione della Commissione elettorale entro il **quarantaseiesimo giorno antecedente a quello fissato per le votazioni**;
- > RITENUTO di provvedere agli adempimenti di competenza,

## **NOMINA**

## la Commissione per l'elezione del Consiglio Superiore della Pubblica Istruzione.

La suddetta commissione è così costituita da cinque membri: il Dirigente Scolastico, che ne è membro di diritto, due Docenti e due Unità di personale A.T.A. in servizio nell'istituzione scolastica. Pertanto, tenuto conto delle disponibilità acquisite tra il personale docente e il personale ATA dell'istituto

## **NOMINA**

1.	Dott.ssa Maria Chiara Ingallina	Dirigente Scolastica
2.	Prof. ssa Belluardo Maria	Docente
3.	Ins. Trombatore Saveria	Docente
4.	Sig.ra Roccasalvo Maria salvatrice	Personale ATA
5.	Sig. Latino Luigi Franco	Personale ATA

La riunione per l'insediamento della Commissione Elettorale e per la nomina del Presidente è convocata in data 27/02/2021, alle ore 11:00 presso l'ufficio della Dirigente.

Della riunione viene redatto processo verbale.

LA DIRIGENTE

Dott.ssa Maria Chiara Ingallina

\*Documento firmato digitalmente